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Ata da 33ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia – Mista,  
em 6 de dezembro de 2022. 

                                  Deputado Adolfo Menezes. À hora marcada, 15 horas, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Antônio 

Henrique Júnior, Bira Corôa, Bobô, Capitão Alden, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, 

Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Jacó Lula da Silva, Josafá 

Marinho, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Laerte do Vando, Léo 

Prates, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Maria del Carmen 

Lula, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Osni Cardoso Lula da Silva, Paulo 

Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinson Almeida Lula, 

Rosemberg Lula Pinto, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Tiago Correia, Tom Araújo, Vitor 

Bonfim, Zé Raimundo Lula e Zó (50). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a Sessão, realizada de forma mista (presencial e virtual), para apreciar o Projeto de Lei nº 

24.562/2022, procedente do Poder Executivo, e o Ofício nº 2.933/2021, procedente do Tribunal de 

Contas dos Municípios (TCM). Não houve Pequeno Expediente. Por acordo das Lideranças, o Sr. 

Presidente suspendeu a Sessão por até 30 minutos, reabrindo os trabalhos às 15h29. Informou que 

o Deputado Hilton Coelho o contatou para justificar a ausência na Sessão em razão de um pequeno 

procedimento médico. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do Bloco Republicanos/PSDB/PDT – O 

Deputado Capitão Alden tratou do Projeto de Lei nº 24.562/2022, que estabelece novas regras para 

a concessão dos benefícios de pensão aos militares baianos, abordando os pontos que considerou 

prejudicais aos bombeiros e policiais militares. Por fim, cobrou a realização de uma audiência pública 

para discutir o Projeto, bem como a adequação à proposta apresentada no Congresso Nacional. O 

Deputado Soldado Prisco comentou a apreciação do Projeto de Lei nº 24.562/2022, informando que 

desde abril a categoria tenta dialogar com o Governo do Estado. Pediu ao Executivo para retirar a 

matéria a fim de ampliar a discussão, por entender que o Artigo 5º causará prejuízos à categoria, e 

concluiu avaliando que a aprovação do Projeto poderá desestimulá-la. O Deputado Rosemberg Lula 

Pinto teceu considerações sobre o Projeto de Lei nº 24.562/2022, assegurando que houve diálogo 

com os representantes das associações e que apenas o Executivo pode retirar a matéria. Encerrou 

sugerindo ao Deputado Soldado Prisco pedir vista do Projeto, objetivando ampliar a discussão. O Sr. 

Presidente registrou a presença dos alunos do Colégio Duque de Caxias, do Bairro da Liberdade, 

dentro do Programa a Escola e o Legislativo. Horário do Bloco PP/PSC – O Deputado Soldado Prisco 

voltou a tratar do Projeto de Lei nº 24.562/2022, informando a intenção de judicializar a matéria caso 
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seja aprovada. O Deputado Capitão Alden abordou novamente o Projeto de Lei nº 24.562/2022. O 

Deputado Tiago Correia informou que encaminhou um ofício ao Presidente Adolfo Menezes sugerindo 

a criação de um grupo de trabalho com os parlamentares para participar do Comitê de Crise e 

Operação Chuva, no Centro Integrado de Comando e Controle da Secretaria de Segurança Pública 

da Bahia. O Deputado Alan Sanches tratou do Projeto de Lei nº 24.562/2022, considerando-o injusto 

em razão do alto risco a que se submetem diariamente os policiais e os bombeiros. Avaliou que a 

Casa precisa ampliar a discussão em torno da matéria. Os Deputados Rosemberg Lula Pinto e 

Soldado Prisco voltaram a discutir o Projeto de Lei nº 24.562/2022. ORDEM DO DIA – O Sr. Presidente 

concedeu vista ao Projeto de Lei nº 24.562/2022, solicitação do Deputado Soldado Prisco, após 

relatoria do Deputado Rosemberg Lula Pinto, que opinou pela aprovação do texto original. Nada mais 

havendo a apreciar, às 16h24, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) 

Srs.(as) Deputados(as): Dal, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Hilton Coelho (Justificado), Ivana 

Bastos, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Mirela Macedo, Olívia Santana, Robinho, Rogério Andrade 

Filho, Samuel Júnior e Tum (13).  
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